



PORTON

turistična agencija
www.porton.si

Katja Lipovšek s.p.
Ulica Gradnikove brigade 6, 5000 NOVA GORICA
05/981 26 77 in 040/794-504 info@porton.si
DŠ: 45964122 matična št.: 8663696000

ÜDVÖZÖLJÜK MAGYARORSZÁGON ali »dobrodošli na Madžarskem«

23.09. – 25.09.2024

3 dni



1. dan: BRDA – PREKMURJE

Odhod avtobusa ob 7.00 izpred dvorane na Humu. Vožnja z vmesnimi postanki mimo Ljubljane, Maribor do Prekmurja. No, pred Prekmurjem se bomo ustavili v Oljarni Kocbek, kjer nam bodo prikazali izdelovanje tradicionalnega bučnega olja in bomo imeli tudi degustacijo. Seveda je mogoč tudi nakup njihovih izdelkov.

Sledilo bo nadaljevanje vožnje do Bogojine, kjer si bomo ogledali čudovito Plečnikovo cerkev. Prvotno cerkev, spomenik prekmurske gotike iz 14. stoletja, je od leta 1924 Plečnik cerkev začel prenavljati in spreminjati v današnjo podobo. Po ogledu o sledila krajša vožnja v vas Filovce, kjer bomo obiskali muzej na prostem z lončarsko delavnico. Spoznali bomo kaj je to cimprača in kako dobimo glinene izdelke v črni barvi. Možen je tudi nakup lončenih izdelkov.

Nato bomo že prijetno utrujeni od poti in podali se bomo do Lendave, kjer sledi nastanitev v Termah Lendava, večerja in prenočevanje.

2. dan: SKOK NA MADŽARSKO OB BLATNO JEZERO

Po zajtrku se omo odpravili na Madžarsko. Obiskali bomo zanimive kraje ob Blatnem jezeru ali madžarskem morju, kot mu tudi radi rečejo. Prvi postanek bo na polotoku Tihany, v istoimenski vasici, za katero pravijo, da je najlepša v celotni državi. Središče vasice predstavljata baročna cerkev in benediktinski samostan, oboje pa obkrožajo zanimive hiške, kjer se v vsaki najde kaj zanimivega – trgovinica, restavracija, prenočišča... Kamor se postavite v vasi, lahko občudujete Blatno jezero. Po krajšem ogledu in prostem času, se bomo ob jezeru vračali in v okolici Keszthelyja ter obiskali eno izmed vinskih kleti, ter spoznali nekaj madžarskih vin. Po degustaciji se bomo sprehodili še po največjem mestu na tem delu jezera – Keszthelyju – ustavili se bomo ob graščini bogate in slavne družine Festeticz, se sprehodili do slaščičarne, kjer so glavna specialiteta sladice iz marcipana (saj veste, da so Madžari znani po marcipanu...) in za konec se bomo še sprehodili ob obali jezera, kot je to nekoč počela romantična cesarica Elizabeta (Sisi). Sledil bo povratek v Lendavo, večerja v hotelu ter prenočevanje.

3. dan: LENDAVA – ORHIDEJE – OTOK LJUBEZNI – POZNA GÜJŽINA - BRDA

Po zajtrku se bomo sprehodili po centru Lendave, kjer poleg Slovencev živi tudi Madžarska manjšina – zanimiv kulturni dom, pa sinagoga in vse v znamenju bograča. Po krajšem sprehodu se bomo zapeljali še do Vinariuma, kjer se nahaja 53,5 m visok razgledni stolp in če se nanj povzpnete se vam odpre čudovit razgled – na 4 države... (vstopnina doplačilo). Po postanku se bomo odpravili v svet orhidej v Tropskem vrtu v Dobrovniku. Sprehodili sem bomo skozi vrt, kjer med prikazanimi tropskimi rastlinami izstopajo predvsem orhideje. Možen bo tudi nakup.

Zadnji postanek za ogled bomo imeli ob reku Muri, na otoku ljubezni... In ker ne moremo lačni domov, si bomo privoščili še pozno güjžino (pozno kosilo). Nato pa vožnja do doma s postanki na poti za osvežitev.

CENA: 280 € na osebo. PLAČILO - 180 EUR ob vpisu - 100 EUR do 15.10.2024.

CENA VKLJUČUJE: avtobusni prevoz na navedeni relaciji, 2 polpenziona v hotelu Thermal Resort Lendava 3* (dvo-posteljna soba, TWC), turistično takso in enkratno prijavnino v hotelu, ogled po programu z vstopninami oziroma degustacijami (oljarna Kocbek, ločarstvo Filovci, Tropski vrt, degustacija vin), kočerjo zadnji dan, slovenskega spremljevalca in organizacijo izleta.

MOŽNA DOPLAČILA:

- Enoposteljna soba 32 €
- Riziko pred odpovedjo 16 €

SPLOŠNI POGOJI IN NAVODILA SO SESTAVNI DEL TEGA PROGRAMA. OBJAVLJEI NA www.porton.si

Prijave zbiramo v ponedeljek - 16.9.2024 od 18.00 do 19.00 ure v prostorih Pevskega zbora Srečko Kumar Kojsko – ob bivši pisarni DU Kojsko.

Veselimo se skupnega druženja!